



Tak šel čas ...



Jak se postupně dny zkracují, ochlazuje se a ze stromů začíná padat poslední listí, příroda nám dává najevo, že se blíží konec roku. Období pro někoho snad trochu smutné, kdy se vše živé kolem nás po půlročním shonu připravuje k zasluženému odpočinku, období, které je však zakončeno tím nejkrásnějším svátkem v roce - Vánoce. Časem, který snad už od dětství všichni milujeme a který přináší tolik důvodů proč slavit.

Pro nás v DYNEXu je ale tento rok výjimečný a přináší o důvod víc k oslavě. Tři dny před Vánoce roku 1992 byl totiž DYNEX oficiálně založen a letos oslaví čtvrt století na českém a slovenském trhu. Společnost DYNEX je téměř od počátku exkluzivně spojena především s německou společností EUROIMMUN, se kterou se za ta léta jejich společenství prakticky změnilo v přátelství. S kapkou nadsázky tak můžeme říci, že DYNEX a EUROIMMUN zanedlouho oslaví pomyslnou stříbrnou svatbu. Navíc téměř před čtyřmi roky DYNEX navázal ještě jedno exkluzivní partnerství a to s další německou společností QIAGEN. Je příznačné, že oslava těchto spojení vychází právě na čas Vánoc, neboť paralela mezi námi a našimi západními sousedy přesahuje hranice naší společnosti a dotýká se nás všech. Vždyť tradice zdobení vánočního stromčeka, symbolu Vánoc, k nám přišla na počátku 19. století právě z Německa. Vzájemných podobností ve způsobu oslav Vánoc ovšem nalezneme podstatně více. Na západ od našich hranic lidé rovněž ke štědrovečerní hostině podávají kapra (ale také candáta, štika, nebo krocana), mlsají sladkosti ve formě cukroví a pod stromčkem nachází dárky, které tam pro ně nechává Ježíšek (někdy také Vánoční muž). Samotné čekání na Vánoce si německé děti, stejně jako ty české, zkracují otevíráním okének adventního kalendáře, kde nalézají sladkou odměnu v podobě čokolády, dospělí zase postupně zapalují svíčky na adventním věnci a scházejí se na pověstných vánočních trzích u hrnku svařeného vína, které opatrně usrkávají za uklidňujících tónů vánočních koled.

Určitě by se našlo i několik rozdílů, ale vánoční čas má zvláštní až magickou moc drobné rozdíly smazávat a lidi naopak spojit a přivádět je k sobě blíže s úsměvem na rtech a dětskou radostí v očích, což snad plyne právě z očekávání tohoto kouzelného dne.

Za celý DYNEX proto všem přejeme, ať se po dobu Vánoc dokážeme na shon kolem sebe dívat právě takovými dětskýma očima a užít si tak celé svátky jako tehdy, bez zbytečných nervů, s radostí a s nekonečnou důvěrou v to, že se naše přání splní.

**Stabilitu, mnoho úspěchů
a vzájemné spolupráce
do nového roku Vám přeje
Váš DYNEX!**

